
óÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ ÎÉÖÅ.
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "á", 1 ÄÅËÁÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
1) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÍÅÄÉÁÎÙ ÄÅÌÑÔ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ÎÁ ÛÅÓÔØ ÒÁ×ÎÏ×ÅÌÉËÉÈ ÞÁÓÔÅÊ.
2) îÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AB É BC ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ×ÙÂÒÁÎÙ ÔÏÞËÉ M É N ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ. íÏÇÕÔ ÌÉ ÏÔÒÅÚËÉ CM É

AN ÄÅÌÉÔØ ÐÌÏÝÁÄØ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÎÁ ÞÅÔÙÒÅ ÒÁ×ÎÙÅ ÞÁÓÔÉ?
3) îÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AB É BC ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ×ÙÂÒÁÎÙ ÔÏÞËÉ M É N ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÔÁË, ÞÔÏ MN ||AC É MN = 7.

éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ AC = 11. ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ MN ÄÅÌÉÔ ÐÌÏÝÁÄØ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC?
4) âÉÓÓÅËÔÒÉÓÁ ÕÇÌÁ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ ÄÅÌÉÔ ÅÇÏ ÐÌÏÝÁÄØ × ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ 15 : 43.
ëÁË ÏÔÎÏÓÑÔÓÑ ÓÔÏÒÏÎÙ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ?
5) äÉÁÇÏÎÁÌØ ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÊ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÒÁ×ÎÁ d É ÎÁËÌÏÎÅÎÁ ÐÏÄ ÕÇÌÏÍ 45◦ Ë
ÏÓÎÏ×ÁÎÉÀ. îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÔÒÁÐÅÃÉÉ.
6) äÏËÁÖÉÔÅ (ÓÍ. ÒÉÓÕÎÏË), ÞÔÏ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÙ ÒÁ×ÎÏ×ÅÌÉËÉ.
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öÉÒÎÁÑ ÌÏÍÁÎÁÑ ÄÅÌÉÔ ÐÌÏÝÁÄØ
ÜÔÏÇÏ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ ÐÏÐÏÌÁÍ.
ëÁË ÏÎÁ ÐÏÓÔÒÏÅÎÁ?

öÉÒÎÙÊ ÏÔÒÅÚÏË ÄÅÌÉÔ ÐÌÏÝÁÄØ
ÜÔÏÇÏ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ ÐÏÐÏÌÁÍ.
ëÁË ÅÇÏ ÐÏÓÔÒÏÉÌÉ?

äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÚÁËÒÁÛÅÎÁ ÐÏÌÏ×ÉÎÁ
ÐÌÏÝÁÄÉ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ.

äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÚÁËÒÁÛÅÎÁ ÐÏÌÏ×ÉÎÁ
ÐÌÏÝÁÄÉ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ.
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